AT

AUTOGRIP MACHINERY

= A
(7p

T8 1 E AR BT AR I (B A S £1
ST | KL

‘R S - Ti2EG R E T -

- BRIV ERRE - TIEREBE S - oltERURE L EEIFE -
* NEWP IFR B SEEE KRB IIRER -

F ZRFBUHEREEZ

¢ SRHABEB VBB ZECIHEE DR EEFE -

AR

S T N T N T N P A S B Y AN
RS-75 75 15 107 90 90 65 30 45 30 57 42 145 202 M20x2.5 6~M8x16 M8x60 12 21 35
RS-100 100 20 132 115 100 80 30 45 25 72 42 145 217 M20x2.5 6~M10x20 M8x75 12 2] 35
RS-125 125 25 160 140 130 110 35 50 25 82 4] 144 226 M24x3.0 6~M12x20 M8x85 12 25 45
RS-150 150 30 190 170 130 110 45 55 25 95 39 142 237 M30x3.5 12~M12x24 M10x100 16 32 45
RS-200 200 35 245 220 145 120 bb 70 35 115 34 142.5 2575 M36x4.0 12~M16x30 MI10x125 21 38 60

ITERREAS : Model IFS287(IFM) DC 10-30V 100mA NPN -

SEEE -0 = E AR -RI =TS EIE= meERED
cm? cm? min”'(rp.m.) MPa(kgf/cm?)
RS-75 43 37. 15 6000 4.0 (40) 0.01 3.4
RS-100 774 715 20 6000 4.0 (40) 0.04 4.9
RS-125 121.6 N3.1 25 6000 4.0 (40) 0.05 7.4
RS-150 175.6 160.8 30 5500 4.0 (40) 0.1 10.7
RS-200 313 290.4 35 5500 4.0 (40) 0.29 15.9
ITERRERT - Model IFS287(IFM) DC 10-30V 100mA NPN °
N}
5! L Pmizxa = 1 1 2125 B
! T hl W o5 ! leh £ ! o~ o =
3 D © 2 o)) © 5 9 &
@ P N “— 9 | @ S Ed 3
} 1A\ £ y 1 aA \ i L2
| F il S\ ! P ok 6~L1 B
2x2~M5x0.8 A A Y 2x2~-M5x08 Or | AB T
M ‘ "\@ aale = Soe \@ gh b i ——
ol e W - SRR - TR TS . |AID.AE]] 5 i
i e 2 g A% 1 - - =
T8 @ X ) : B:St. 718 | =~
{5 % ¢ i W ¢ L Tl Sl w 8 5
I R T e = t [ Ia== T &e 8 ga
e g < @ ) - 1
8 1 ’ @ - Y= | N I K
! Tt ! S . . ." e el = ‘.. - 1
13 13 13 13 RC1/4" 27, | . €31 "y |
L. 78 L 78 | 27(RS-200:295) | B fi '~ 5 || L
2~RC3/8"(RS-200:RC1/27) H2 H G
&5 r T g
RS-200 RS-75,100,125,150 = k
(R RIS B HALF

WWW.AUTOGRIP-MACHINERY.COM

AUTOGRRIP


https://www.autogrip-machinery.com/proimages/products/Rotary-Cylinders/Stroke-Control/RS/RS_img.jpg

